

Brassói Ujlap előfizetési árai:

	Helyben:	Vidékre:
egész évre	K 12.—	K 14.40
félévre	" 6.—	" 7.20
negyedévre	" 3.—	" 3.60
egy óra	" 1.—	" 1.20

Egyes szám ára 4 fillér.

BRASSÓI UJLAP

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünnepnapok kivételével mindennap
:-: :-: délután 6 órakor :-: :-:

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal, Kapu-utca 50. szám.
Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM.
TELEFON: 5—15.

Vezérszerkesztő: SZALÓKY-ROSSA ZOLTÁN.
Felelős szerkesztő: BUSZEK BÉLA.
Főszerkesztő: MATHEOVITS FERENCZ DR.

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA.
Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 5—15.

Zavaros külpolitika.

Albániából egymást érik a legelentmondóbb hírek. A fölkelők elfoglalták Durazzot, a fejedelmet záros határidőre távozásra szólították fel, szól az egyik hír. A fölkelőket leverték — mondja a másik tudósítás. Mindenik azonban megegyezik abban hogy Albánia nagy zavarok színhelye s az albán benszülöttek, a felkelők, fegyveresen ellentállnak a fejedelem akaratának. Régen tul vagyunk már azon, hogy e zavarok okát kutassuk, mert még kormánypárti oldalról is Bécs szerencsétlen kezemunkáját látják az albán zavarokban. Bécs erőszakolt álma, az önálló, de osztrákbarát Albánia így lesz állandó zavarok színhelye mindaddig, amig vagy nemzeti fejedelem kerül az albánok trónjára, aki azután szláv politikát fog folytatni, vagy az olaszok teszik rá kezüket Albániára, akik sietni fognak az albánokban a Monarchia elleni gyűlöletet minél magasabbra fokozni.

A tőzsdék értékárfolyamainak esése e hírek után érthető. Bécs mindig azzal ámitotta Európát, hogy Albánia új alakulata az ő édes gyermeke lévén, zavaroknak eo ipso elejét veszi, vagy lecsendesíti azokat. Ha most arról szólnak a külföldi hírek, hogy a felkelők elfoglalták Durazzót, újból csak Bécs gyöngesége és ámitása ríkit ki a hir mellől. Egy szóval sem mondjuk, hogy Albániáért háboruzzunk, sőt egy szál kardot sem érdemes hüvelyéből kihuzni Albániáért. De mégis csak felháborító — mert szégyenkezésnél sokkal több — amit Bécsben művelnek. Rövid látásukban azt hitték, hogy az albánok nyakára rá lehet ültetni egy idegen vérből származó fejedelmet, akinek gondolkozása egyénisége, multja ép úgy elüt az albánokétól, mint az osztrákok a magyaroktól.

Albániában az olaszok is mozgolódnak. Sőt Olaszországban már ép-

pen az albán állapotok miatt, a Monarchiával való szövetségi viszony felbontását sürgetik. Ha le nem csillapodnak egyhamar az albán viszonyok, ez be is fog következni s akkor a Monarchia aligha fog menedéket találni csupán Németország barátságában.

A török — görög viszony is a végsőkig feszült, sőt már összeütközések híre is érkezett. Ilyen körülmények között a harmadik balkáni háború kitörése is csaknem bizonyossá vált, de féltő, hogy a Monarchia is aktiv részt fog venni abban. Ha pedig ez megtörténik, csak egy csoda fogja megmenteni a végpusztulástól, amelybe Brechtold s a bécsi politika gyerekes rövidlátása vitte.

(M)

A Fidelió második előadása.

Brassó, június 19.

A szász Männergesangverein által betanult Fidelió című Beethoven operának, egy kis halasztás után, tegnap volt a második előadása.

Az operát június 13-án mutatta be a dalárda először és akkor úgy tervezték, hogy folytatólagosan június 15 és 17-én adják elő, azonban a tenorista, Márcus István úgy berekedt, hogy lemondta az összes további előadást.

A dalárda vezetőségének ezek után sikerült dr. Copony Frigyes, a mannheimi kir. színház tenoristáját megnyerni, aki rövid néhány nap alatt betanulta Florestán szerepét, s így az opera tegnap, csütörtökön került színre, ismét teljesen zsufolt ház előtt.

A többi szereplő a régi volt és úgy Honigberger Helént, mint Schuller Hedvig asszonyt, a férfiak közül Orendt Vilmost, Stadtler Vilmost, Türk Frigyes és Hain Gusztávot pompás énekükért és játékuikért zajosan megtapsolták. Schuller Hilda asszony ezenkívül két virágcsokrot is kapott.

Copony doktor tenorja és kiváló játéka nagy és teljes sikert aratott, az előadás is frissebb, gördülékenyebb és így hatásosabb volt.

A zenekart ezuttal is Richter Pál karnagy dirigálta, tele temperamentummal és lelkesedéssel.

A minden tekintetben kiválóan sikerült operát szombaton, június 20-án adják harmadszor és utoljára.

Erre az előadásra jegyek már válthatók Hiemesch Vilmos buzasori könyvkereskedésében és este a pénztárnál.

Visszavont sajtóperek.

Brassó, június 19.

Egy időben a Brassói Hirlapban több olyan cikk jelent meg, a melyeket dr. Manoiu Miklós ügyvéd és városi képviselőtestületi tag magára nézve sértőnek tartott.

Az egyik inkriminált cikk abbó laz alkalomból íródott, mikor Farkas Mihály rendőrfőkapitány szabálytalan hivatalos pénzkezelése ügyében Manoiu dr. a városi közgyűlésen interpellálta a polgármestert.

A támadó cikket Halász Gyula áll. főreáliskolai tanár írta.

A második cikk a közismert dr. Kenyeres — dr. Manoiu között támadt perek alkalmával íródott és tulajdonképpen az egyik tárgyalás lefolyását hozta lehető tárgyilagosan.

Ezen cikkek miatt dr. Manoiu Miklós úgy Halász Gyula áll. főreáliskolai tanárt, mint a másik cikk szerzőjét, Szalóky-Róssa Zoltán, lapunk vezető szerkesztőjét, ki akkor még a Brassói Hirlap szerkesztője volt, — sajtó utján elkövetett rágalmozás címen a marosvásárhelyi kir. főügyészségnél beperelte, s a főügyész a vizsgálatot el is rendelte.

Erre azonban nem került a sor, mert dr. Manoiu Miklós meggyőződött

Hová sietsz barátom?

Megyek **MARKÓ ISTVAN** férfiszabodivattermébe, Brassó, Virágsor 14. szám alá, — ruhát rendelni

Miért mész hozzá?

Csak azért, mert a legszebb ruhákat készíti felelősség mellett, szolid áron, jer tégy te is próbarendelést, ha egy divatos öltönyt akarsz magadnak.

arról, hogy a cikkek nem az ő egyéni becsülete ellen irányultak, hanem csak a lázasabb szerkesztőségi munka hevében voltak kissé élesebbek, panasztát úgy Halász Gyula áll. főreáliskolai tanár, mint Szalóky-Rósa Zoltán ellen visszavonta, mire a vizsgálóbíró az ügyet minden további vizsgálat mellőzésével megszüntette.

Ki a nemes ember?

Kenyeres — contra dr. Kenyeres.

Brassó, jun. 19.

Érdekes ügyet tárgyalt ma délelőtt dr. Fischer Béla rendőrfogalmazó és Bernhardt Emil ügyészi megbízott.

Id. Kenyeres Pál nyug. vasuti altiszt, ugyanis feljelentést tett a rendőrségen id. Kenyeres Károly gyáros és fia, dr. Kenyeres Arthur gyak. orvos ellen, hogy az illetők jogtalanul nemesi címert és nemesi előnevet használnak.

A tárgyaláson, id. Kenyeres Pál jogtanácsosa dr. Manoiu Miklós, a két bepanaszolt pedig dr. Kupferstich Félix ügyvéd kíséretében jelentek meg.

A kérdésekre a panaszos id. Kenyeres Pál elmondta, hogy a Pálmay-féle marostorda megyei levéltárnok által egybeállított nemesi naptárban a panaszoltak mint a kibédi és bazidi Kenyeres család szerepelnek, holott ehhez semmi joguk nincs. Kijelentette még panaszos, hogy annak idején a borsód-megyei nemes Kenyeres család levélben fordult a brassói, szerinte nem nemes Kenyereshez nemességük ügyében, de a brassóiak e levélre mai napig nem válaszoltak.

Bernhardt ügyész azon kérdésére, hogy a panaszos honnét tudja, miszerint a brassói Kenyeresek nem nemes emberek, azt a választ kapta, hogy ezelőtt három hónappal dr. Kenyeres Arthurnál járt, aki vagy 100 évre visszamenőleg családi okmányokat mutatott, amelyek azonban nem igazolták azt, hogy a brassói Kenyeresek a nemes Kenyeresek családjából származnak.

Végül kérte, hogy Kenyeresék nemességét a Pálmai féle könyvből töröljék és tiltsák el őket a címer és nemesi előnév használatától.

Ezután dr. Kenyeres Arthur adta elő védelmét melynek során az alábbi érdekes dolgokat mondta el.

Nem régen dr. Manoiu Miklós ügyvéd egyik helybeli lapban nyilatkozatot tett közzé, amelyben tagadta, hogy Kenyeresék nemes emberek lennének. Erre Pálmai marostordamegyei főlevéltáros és jeles genealogus nyilatkozatot küldött két brassói újsághoz, melyben 1655-től kezdve levezette a brassói Kenyeresek nemességét.

Ezt a nyilatkozatot dr. Kenyeres a mai tárgyaláson felolvasta.

Utána elmondta még hogy panaszos számtalanszor járt nála és egy okmányt — amely a brassói Kenyeresek nemességét igazolta volna — ajánlott fel 5000 koronáért.

Dr. Kenyeres kijelentette ekkor a panaszosnak, hogy az okmányt nem tartja épen fontosnak, de tekintettel panaszos szorult helyzetére, hajlandó neki 500 koronát adni, de akkor titkolja el a rokonságot és az utcán ne is köszönjön neki.

Kenyeres Pál ekkor azzal a fenyegetéssel távozott, hogy elmegy dr. Kenyeres

ellenfeléhez, dr. Manoiu Miklóshoz, az majd feljeleníti címer és előnév bitorlásért. Ez meg is történt.

Előadta továbbá dr. Kenyeres, hogy Fleischmann máv. mozdony felvigyázó, városi képviselő, nem régen a vonaton találkozott id. Kenyeres Pállal, aki elmondta, hogy dr. Manoiu megbízásából és költségére utazik — ha mindjárt 50000 koronába kerül is — de leleplezik dr. Kenyeres-t, hogy nemességét bitorolja.

Végül jelentette dr. Kenyeres, hogy a nemességére vonatkozó összes iratokat még a feljelentés előtt, nemességének hivatalos igazolása céljából átadta gr. Mikés Zsigmond főispánnak, aki azt a legmelegebb pártolással ígérte felterjeszteni az illetékes fórumhoz.

Bernhardt ügyész erre azon előterjesztést tette, keresse meg a rendőrbíróság a főispánt annak igazolása céljából, hogy Kenyeresék nemességének igazolása céljából történt-e tényleg felterjesztés s ha igen, a további eljárást az ügy elintézéséig függeszék fel.

Még id. Kenyeres Károly gyáros jelentette ki, hogy ő soha sem címert sem nemesi elő nevet nem használt — mire dr. Fischer Béla fogalmazó helyet adott az ügyész előterjesztésének és a tárgyalást elnapolta azzal a kijelentéssel, hogy ha Kenyeresék nemessége igazolást nyer, az eljárást ellenük beszüntetik. ellen esetben pedig az elévülés addig való szüneteltetése mellett folytatják.

Ezzel az érdekes tárgyalást dr. Fischer bezárta.

Akik hamis arannyal kereskednek.

Sok nevű román csaló.

Brassó, jun. 19.

Ez év március hó 2-án két uri külsejű ember érkezett vonattal Brassóba és megszállott az állomás mellett levő Predeál szállodába.

Az egyik Vergates Tódornak, a másik Opreán Miklósnak nevezte magát.

A két utas rövidesen átköltözkdött a Predeál szállodából a Két óriáshoz címzett Hosszu-utcai fogadóba, ahol mindketten levetették uri ruhájukat, román parasztnak öltözkdtek és munkához láttak.

Március 13-án elvetődtek a Fekete-utcai Metropol kávéházba és ott a tulajdonosnak, A xentie Jánosnak a magát Vergates Tódornak nevező egyik „paraszt“ felmutatott egy valódi 5 fontos török aranyat és elmondta neki, hogy ilyen aranya még van 572 darab és igen olcsón eladná.

Az öt fontos török arany 80 koronát ér, de ő hajlandó darabját 10 koronáért eladni.

A kávék színleg belement az üzletbe, mire másnap este Vergates Tódor kivezette őt a bertalani állomás mellett elterülő rétre, ahol egy trágya rakás alól két zacskó aranynak látszó pénzt vett elő és azokat 5720 koronáért, majd négyezer, végül 3000 koronáért kínálta.

Nem tudtak ugyan megegyezni, de a tárgyalások nem szakadtak meg, mert a kávék 700 koronát ígért, s hogy az alkudozást kényelmesebben folytathassák, Vergates átköltözkdött a Metropol szállodába, ahol a kávék feljelentésére a rendőrség úgy Vergates Tódort, mint társát Opreán Miklóst letartóztatta, a hamis aranyokat elkobozta és mindkettőjüket átadta az ügyészségnek.

A vizsgálat során érdekes dolgok derültek ki.

A magát Vergates Tódornak nevező csaló sikertelenül megállapítani, hogy valódi neve Paraschiv Szilárd, más néven Postaseul, aki felváltva viselte a 3 nevén felül a Popa Miklós és a Popa Vazul neveket is.

Paraschiv Szilárd különben 55, éves kávék, galaci születésű, s ottani lakos, román alattvaló, a ki Romániában csalásért már háromszor büntetve volt.

Társá, Oprean Miklós, 35 éves, Szeben vármegye Polyán községi születésű, jelenleg szintén galaci lakos, halkereskedő, aki Romániában rablásért már szintén volt büntetve.

A vizsgálat során Paraschiv azt vallotta, hogy a hamis aranyokat Romániából származó ismeretlen paraszttól vette, aki azokat állítólag a berecki havasokon találta.

A vizsgálóbíró a befejezett nyomozás után Oprean Miklóst szabadlábra helyezte, de mindkettőjük ellen az ügyész csalás miatt, elsőrendű vádlott ellen még közbiztonság elleni kihágás és utlevél rendőri kihágás miatt emelt panaszt.

Ma tárgyalta volna az ügyet a brassói kir. törvényszék dr. Jahn Frigyes kir. táblai bíró elnöklésével, de mivel másodrendű vádtott, Oprean Miklós táviratilag jelentette, hogy csak holnap tud megjelenni — az elnök az érdekes ügy tárgyalását holnapra halasztotta.

A vádlottakat dr. Manoiu Miklós védi.



Nagel Antal

cipész és cipőfelsőrész készítő

Brassó, Hosszu-utca 5. sz.

Elvállal mindennemű cipő készítést, javítást, mérsékelt árak mellett.



Rendőri krónika.

Brassó, 1914 június 19.

Öngyilkos leány.

Vig Eszter 18 éves házileány, raki F. Sámuel ny. rendőrtisztelnél, a Hosszu utca 50 szám alatti házban lakott, ma hajnalban 3 órakor felkelt lakásán és öngyilkossági szándékából szublimátot ivott.

A maró folyadék okozta fájdalmak hamarosan jelentkeztek — s hogy jajgatásával a háziak előtt el ne árulja magát — kiment a klosettra.

A házbellek előtt azonban feltűnt a leány elmaradása, keresésére indultak és mikor a klosetten megtalálták, már eszméletlen volt.

Az öngyilkost azonnal a kórházba szállították, ahol megfelelő gyomormosás alkalmazása után magához térítették.

Kihallgatása során öngyilkossága okául családi bajokat hozott fel.

Piaci lopások.

A mai hetivásáron két lopásról tettek a rendőrségen feljelentést.

Csáki Mártonnak 80 koronája, Salamon Adolfnának pedig 20 koronán felüli pénzüsszeget tartalmazó erszénye tűnt el a Hirsch utcai zöldségpiacon.

A rendőrség megindította a nyomozást mindkét esetben.

Rabló cigányok az országuton.

Brassó, június 19.

Vakmerő rablótámadás történt tegnap este a különben elég élénk brassó-vidombáki országuton.

Puszuk Ábrahám krizbai muzsikuscigány a feleségével igyekezett Vidombákról Brassó felé.

Az országuton egyszerre 5--6 cigány ugrott eléjük azzal a stereotip kifejezéssel:

— Ide a pénzt, mert meghaltok.

Mielőtt azonban a meglepett házaspár magához tért volna, a támadók közül egyik egy hatalmas furkósbottal fejbeütötte a muzsikust, a másik pedig bicskával lapockán szurta.

A megijedt asszony erre mintegy 9--10 korona pénzét oda dobta a cigányoknak, s azok hamarosan elrotródtak.

A megszurtt és kirabolt házaspár nagynehezen bevászorgott Brassóba és dr. Fischer Béla inspekciós rendőrtisztelnél feljelentette az esetet. Fischer négy lovasrendőrt küldött a támadók üldözésére, akiket sikerült is a vidombáki koresmában vig mulatozás közben elcsipni.

Mintegy 18 cigányból álló karavántma délben nagy feltűnést okozva hozta be négy lovasrendőr Brassóba.

A karaván közül közül ketten és pedig Munteán Szavu és Gyorgye Zsiga beismerték, hogy ők támadták meg a muzsikust, mire letartóztatták őket és megindították ellenük az eljárást.

NAPIHIREK.

Személyi hir. Gr. Majláth G. Károly erdélyi püspök ma délután Gyulafehérvárra utazott.

Bérmálás Brassóban. Gr. Majláth G. Károly erdélyi püspök ma osztotta ki a bérmálás szentségét. Az erről szóló részletes referádánkat — helyszüke miatt — lapunk holnapi számában közöljük.

Névmagyarosítás. Kraempel Ferenc brassói születésű budapesti lakós családi nevét Hatházi-ra változtatta át.

Záróünnepély a r. k. főelemi fiúiskolában. A brassói róm. kath. főelemi fiúiskolában az évzáró ünnepélyt holnap, szombaton délelőtt 8 órakor tartja meg az intézett záróünnepélyét, melyre a t. szülőket és tanügy barátokat ez uton hívja meg az igazgatóság.

Kik kerülnek az adókievető bizottság elé. A Brassó városi adókievető bizottság szombaton, f. hó 20-án a pénzváltók, bankárok, régiségkereskedők, rézöntők, reszelővágók, petróleum és szappangyárak, gyertyaöntők posztosok, posztógyárak, takácsok, harisnyakötők és kötőgyárak adóját tárgyalja. A bizottság pontban 8 órakor kezdi meg működését, azért ajánlatos jelzett időben pontosan megjelenni. A tárgyalás helye a tanácsház nagyterme.

Behívójegyek kézbesítése. A kiegészítési kerület (honvéd kiegészítő) parancsnokságok a tényleges szolgálatra behívandó ujoncok és az első katonai kiképzetésére behívandó póttartalékosok behívójegyeit a honvédelemügyi miniszter legújabbán kiadott rendelete szerint ezentul évente legkésőbb szeptember 1-ig fogják kézbesítés végett az illetékes járási tisztviselőknek megküldetni, kiknek kötelessége azokat azonnal a községeknek megküldeni.

A katonai élelmezési tiszték új rangja. A hadügyminiszteriumban legújabbán azzal a tervvel foglalkoznak, hogy az élelmezési tiszték helyzetében is olyan változásokat léptessenek életbe, hogy az egyébként is változott viszonyok következtében őket a tiszték sorába emeljék. A tervezet szerint az élelmezési tiszték az eddigi egyenes kard és ezüst kardbojt helyett szabályszerű tiszti kardot és aranybojtot kapnak és beosztják őket a tiszti rangsorba.

Nyári táncmulatság. A Magyarországi Munkások Rokkant és Nyugdíj-egyletének brassói 109-ik fiókpénztára f. évi július hó 4-én (szombaton) a „Lövvölde“ összes helyiségében, műsorral, tekeversennyel és világpóstával egybekötött nyári táncmulatságot rendez. Belépődíj: személyjegy 1 kor., családjegy (3 személyre) 2 kor. 50 fill. A tiszta jövedelmet a helybeli fiókpénztár különalapja javára fordítják. Felülfizetéseket köszönettel fogadnak és hirlapilag nyugtáznak. Jegyek előre válthatók Égető Testvérek könyvnyomdájában (Kapu-utca 50.) továbbá a vigalmibizottság tagjainál és este a pénztárnál. Kezdeté este fél 8 órakor. A tánczenét egy közkedvelt cigányzenekar szolgáltatja.

Telefon.

Saját tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, június 19.

A török-görög konfliktus.

Köln, június 19. A német kormány a kitörő félben levő török-görög konfliktus ügyében olyan közvetítő ajánlattal lépett fel, amely alkalmas lesz az ellentéteket elsimítani. E szerint a porta engedje meg a kisázsiai görögöknek, hogy birtokukra visszatérhessenek, s ez esetben a szigetek kérdésének ügyét Görögország a legnagyobb lojalitással oldja meg.

Szögyén-Marich nagykövet távozása.

Budapest, június 19. A Kölnische Ztg. hiteles forrásból jelenti, hogy Monarchiánk berlini nagykövete, Szögyén-Marich László legközelebb visszavonul és helyét gróf Széchényi koppenhágai nagykövettel töltik be.

A közigazgatás államosítása.

Budapest, június 19. A képviselőház június 24-től kezdve 4 napon át formális üléseket tart, hogy előkészítse a közigazgatás államosításáról szóló javaslatot. A függetlenségi párt részéről a vitában Justh Gyula is részt vesz.

Az albán zür-zavar.

Róma, június 19. Durazzóból érkezett hiteles jelentések szerint befejezett tény, hogy a felkelők szétverték a fejedelem csapatait és a város nagy részét elfoglalták. Egyedül a fejedelmi palota környéke nem az övék, mert itt a nemzetközi csapatok állanak ágyuk fedezete mellett.

Durazzo, június 19. Tegnap délután egy olasz és egy német hadihajó érkezett a kikötőbe, melyekről nagyszámu csapatokat szállítottak partra.

Berlin, június 19. Az európai diplomácia köréből Vilmos király hős védekezése olyan szimpatikus érzelmeket váltott ki, hogy most már valószínűleg erélyesen megmaradnak azon elhatározásuk mellett, hogy Vilmos maradjon Albánia fejedelme.

Tőzsde.

A Magyar Általános Hitelbank brassói fiókjának telefon- és távirati értesülései,

Magyar hitel	777.—
Osztrák hitel	600.—
4 százalékos magy. koronajáradék	79.80
Államvasut	682.50
egyzálogbank	400.—
Magyar bank	488.—
Leszámitolóbank	492.—
Rimamurányi	614.—
Salgótarjáni	688.—
Közuti vasut	582.—
Városi villamos	308.65

Irányzat: Lanyha.



A legszebb nyomtatványok Égető Testvérek könyvnyomdájában, Kapu-utca 50 szám alatt készülnek. Telefon 515.



Tóth Anna Gusbeth utóda

mosó- és vasaló-intézet • Kórház-utca 63. sz.

Legszébben és legtisztábban mos és vasal, inget, gallért, kézelőt.

Alapított: 1883.

Alapított: 1883.

A legnagyobb és legszebb betűkkel nyomott koszorúszalagok (gyászszalagok), csokrok, stb. arany- vagy ezüstbetűkkel, beégetve, bronzozva, vagy festéknyomással a legcsinosabb kivitelben készítenek.

THOISS FRIGYES

a legszakosabban berendezett
könyvkötészeti-, doboz- és aranyozó-intézet
BRASSÓ, KÓRHÁZ-UTCA 34. sz.

Brassói posztó, divat- és kötött-szövöttáru gyárak

Scherg Vilmos és Tsai

Alapított 1823.

Gyártanak szavatolt tiszta gyapjuból:

Mindennemű uri divatszöveteket, női costüm-szöveteket, egyenruhászöveteket hivatalnokok és tiszték részére, vízhatlan turistalódent, paraszt- és finom posztókat minden kivitelben. — Utítakarókat, utazó plaideket, futószőnyegeket, kocsitakarókat, ágytakarókat, lópokrócokat, flanelleket, castorkabátokat stb.

Számos legmagasabb kitüntetés!

Kizárólag saját gyártmány!

Elsőrangú minőségben!

Raktár: Brassó,
Ferenc József-tér.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal. Kapu-u. 50.

Sz. 1490 1914. tkv

Árverési hirdetmény kivonat.

A brassói kir. törvényszék mint tkv. hatóság közhírré teszi, hogy Furnika János végrehajthatónak id. Ghioc Mária elleni 172 kor. tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a brassói kir. törvényszék és kir. járásbírósa területén levő a brassói 3508 sz. tkvben foglalt A+ 4426, hrsz. ingatlanra 1344 korona ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1914 évi július hó 14-ik napjának d. é. 11 órájkor ezen tkvi hatóság 5 számú árverező szobájában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási ár felénél kevesebb árban eladatni nem fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10 százalékát készpénzben vagy az 1881 LX. t. c. 42 §-ában jelzett árfolyammal számított és a vonatkozó igazságügyminiszteri rendeletekben kijelölt óvadékképes érték papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881: LX. t. c. 170 §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Brassó, 1914. évi április hó 10-én.

A kir. törvényszék, mint tkvi hatóság.

SZŐKE s. k. előadó bíró.

A kiadmány hitelűl

BERNÁTH IMRE

kir. tkvezető.

475—1914 végreh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a brassói kir. járásbírósnak 1913 évi V. 1577—1. sz. végzése következtében dr. Ost-hóf Károly ügyvéd által képviselt ifj. Schulcz Frigyes javára 97 K. 60 f. s jár. erejéig 1913. évi aug. hó 21-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 800 kor.-ra becsült következő ingóságok, u. m. 1 National Register cassa nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járásbírósa 1913-ik évi V. 1577—9 számú végzése folytán — K — f. tőkekövetelés, váltódij és eddig összesen 25 kor. 57 fil-ben bíróság már megállapított költségek erejéig, Brassóban, külváros Vasut-utca 12. szám alatt leendő megtartására

1914. évi június hó 30-ik napjának d. e. 10 órája

határidőül kitzetetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendel- tetik.

Kelt Brassóban, 1914. évi június hó 13. napján

TANKÓ JÁNOS kir. bir. végrehajtó.

Szép, antik éksze-
rek garantált va-
lódi kövekkel rész-
letfizetésre is

Lázár Mór
aranyművesnél
Weisz-Mihály-u. 3.

Mindenféle nyomtatványok a leg-
szébben kivitelben, legolcsóbb árak
mellett ÉGETŐ TESTVÉREK
könyvnyomdájában készülnek.
Kapu-u. 50. sz. :-: Telefon 5-15.

Vésnök Nähmaier
Ferencz
Brassó, Weisz Mihály-utca 6. sz.

Készít pecsétnyomó-
kat, cimereket, monog-
rammokat érc és email-
táblákat, címtáblákat és
ruggyantáblákat.

Ajánlható cégek Brassóban:

Dr. Hankó Domokosné

zongoratanitónő

Brassó, Kolostor-utca 28. szám.



Ajánlja elsőrendű gyártmányu

zongoráit és pianóit

dus választékban 10 évi jótállás
mellett.

Zongorákat és pianókat bérbe ad.

Szabó Béni, szücs

BRASSÓ, KÓRHÁZ-U. 11. SZ.

Szörme árakat molykár ellen mér-
sékelt árak mellett elfogadok. Átalaki-
tásokat rendkívül olcsó árak mellett
eszközök a nyári holt-szezon alatt.

Gázvasalót, gázfőzőt, gázcsillárt leg-
olcsóbban szerel fel

BLAZEK

Fekete-utca 37. Hosszu-utca 32.

Csak az elismert legjobb jegyű gyárt-
mányokat használom, mint: Prome-
theus, Junker és Vailant. — Csator-
názás-, víz- és gázbevezetést a leg-
olcsóbb áráért vállalom. — Gáz-
izzófénylámpák és klotettek karban-
tartását csekély havi díjért végzem.
Cseppegő vízvezetékek javítását vevőimnél díjta-
lanul eszközölöm.

Fehér Jenő

épület- és butor-asztalos műhelye

Brassó, Gácsmajor-utca (Bolonya) 15.

Elvállal minden e szakmába
vágó munkákat szolid és pontos
kivitelben, a legolcsóbb árak mellett.

Mindennemű butorasztalos mun-
kák a legcsinosabb és legtartósabb
kivitelben készülnek.

Elegáns és kifogástalan kivitelű
polgári és egyenruhák csakis

JANCSIKA M.

BRASSÓ, Vasut-utca 17.

szerezhetők be.

Legújabb divatu kizárólag Scherg-
féle gyapju szövetek, valamint
csendőrségi felszerelések raktára.
Pontos kiszolgálás! Szolid árak!

Mindenféle nyomtatványok a leg-
szébben kivitelben, legolcsóbb árak
mellett ÉGETŐ TESTVÉREK
könyvnyomdájában készülnek.
Kapu-u. 50. sz. :-: Telefon 5-15

J. Weitzel J.

bádogos és vízvezeték szerelő
BRASSÓ, LÓPIAC 7. SZÁM.

Elvállal minden e szakmába vágó munkát,
u. m. csatornázás, vízvezeték és klotet-
berendezést, fürdőszoba és pincevízlecsapolást
és mindenféle bádogos munkákat felelősség
mellett szakszerűen. — Szolid és on-
tos ki-
szolgálás mellett javításokat is elvállal. —